



Slovenský plynárenský priemysel a.s., akciová spoločnosť zapísaná v obchodnom registri Okredného súdu Bratislava I, Oddiel Sa, vložka č.2749/B. IČO: 35815256

## Objednávka: 1300132824

### Kupujúci:

**SLOVENSKÝ PLYNÁRENSKÝ PRIEMYSEL, a. s.**

Mlynské nivy 44/a

825 11 Bratislava

**SLOVENSKÁ REPUBLIKA**

IČO:35 815 256 DIČ:2020259802

IČ DPH:SK2020259802

### Bankové spojenie:

#### VÚB a.s.

č. účtu IBAN: SK85 0200 0000 0000 3110 0012

BIC: SUBASKBX

#### Tatrabanka a.s.

č. účtu IBAN: SK55 1100 0000 0026 4700 0019

BIC: TATRSKBX

#### Tatrabanka a.s.

č. účtu IBAN: SK98 1100 0000 0028 4404 0001 (USD)

BIC: TATRSKABX

POBJ: 6000008878

Rámcová zmluva:

Číslo ponuky:

Nákupca:

Telefón:

Mobil:

E-mail nákupcu:

### Predávajúci:

**MAFRA Slovakia, a.s.**

Nobelova 34

836 05 Bratislava - Nové Mesto

**Slovensko**

IČO:51904446 DIČ:2120837224

IČ DPH:SK2120837224

### Bankové spojenie:

#### Číslo registra:

Obchodný register Okresného súdu Bratislava I

Oddiel: Sa, Vložka číslo: 6998/B

Dátum vystavenia: 26.08.2021

Miesto vystavenia:

Termín dodávky: 09.09.2021

### Dodajte na:

Slovenský plynárenský priemysel, a.s.

Mlynské nivy 44/a

825 11 Bratislava

Upozorňujeme na povinnosť predávajúceho dodržiavať uvedené termíny dodávky. Pri ich nedodržaní si kupujúci bude uplatňovať sankcie v zmysle uzatvorenej zmluvy alebo zákona. Potvrdenú kópiu objednávky žiadame obratom zaslať na adresu kupujúceho. Cena v tejto objednávke je maximálna a nesmie byť prekročená, v opačnom prípade bude faktúra vrátená predávajúcemu bez uhradenia na opravu. Merná jednotka, jednotková cena a množstvo musia byť zhodné na objednávke, faktúre aj na dodacom doklade. **Súčasťou faktúry musí byť dodací doklad, na ktorom musí byť uvedené číslo objednávky.**

Dodacím dokladom sa rozumie doklad preukazujúci odovzdanie predmetu plnenia predávajúcim a jeho prevzatie kupujúcim. V prípade, že to zmluvne nie je dohodnuté, tak:

- pri dodaní materiálu, majetku na sklad a samostatne hnuiteľnej veci sa dodacím dokladom rozumie: dodací list, preberací protokol.

- pri dodaní prác a služieb prevádzkového a investičného charakteru sa dodacím dokladom rozumie: preberací/akceptačný protokol, akceptačný list, súpis vykonaných prác, zoznam účastníkov/bytovaných, prezenčná listina.

- pri dodaní ostatných služieb (energie, vodné/stočné, kúpa/prenájom nehnuteľností a plynárenských zariadení, letenky, paušálne platby platené vopred, tlačoviny) sa žiadny dodací doklad nevyžaduje.

Konkrétny požadovaný doklad je uvedený nižšie v časti Dodacie doklady. Dodací doklad musí obsahovať dátum prevzatia, meno, priezvisko a podpiszástupcu kupujúceho, ktorý predmet plnenia prevzal. **Na faktúre musí byť uvedené číslo tejto objednávky alebo priložená kópia tejto objednávky.**

Bankové spojenie predávajúceho vo forme IBAN a BIC uvedené na faktúre musí byť zhodné s bankovým spojením, dohodnutým v zmluve alebo uvedeným na objednávke. V opačnom prípade je kupujúci oprávnený uhradiť fakturovanú sumu na bankové spojenie uvedené na faktúre. V prípade uvedenia nesprávneho bankového spojenia vo forme IBAN a BIC alebo rozdielneho bankového spojenia vo forme IBAN a BIC v zmluve/objednávke a vo faktúre zo strany predávajúceho, kupujúci nezodpovedá za prípadnú škodu; v prípade vzniknutej škody túto má objednávateľ právo refaktúrovať v plnej výške. V prípade, ak faktúra nebude obsahovať požadované prílohy a náležitosti, kupujúci má právo faktúru vrátiť bez zaplatenia na doplnenie. Oprávneným vrátením faktúry prestáva plynúť lehota splatnosti a táto plynie odznova odo dňa doručenia novej (opravenej) faktúry. **Neoddeliteľnou súčasťou tejto objednávky sú Všeobecné obchodné podmienky kupujúceho, zverejnené na <http://www.spp.sk/sk/vsetky-segmeny/o-spp/obstaravanie/vseobecne-obchodne-podmienky/>**

Súčasťou dodávky musí byť atestová dokumentácia podľa platných zákonov. Predávajúci je povinný poskytnúť v dostatočnom časovom predstihu, najneskôr však súčasne s prvou dodávkou, súvisiacu kartu bezpečnostných údajov pri každej dodávke nebezpečnej chemickej látky alebo nebezpečného chemického prípravku (vrátane zariadení s ich obsahom), pre ktoré je zákonom NR SR č. 67/2010 Z. z. o podmienkach uvedenia chemických látok a chemických zmesí na trh stanovená povinnosť túto kartu vyhotoviť a v prípade potreby ju aktualizovať.



Slovenský plynárenský priemysel a.s., akciová spoločnosť zapísaná v obchodnom registri Okredného súdu Bratislava I, Oddiel Sa, vložka č.2749/B. IČO: 35815256

Predmetom objednávky reklamných služieb je zabezpečenie reklamy SPP formou propagácie a prezentácie podnikateľskej činnosti SPP, obchodného mena SPP a loga SPP v pozícii generálneho partnera konferencie Slovenské klimatické fórum 2021, ktorá sa uskutoční dňa 09.09.2021 v AC Hotel by Marriot Bratislava (ďalej len Konferencia). Organizátorom tejto Konferencie je spoločnosť MAFRA Slovakia, a.s.

Špecifikácia:

- prezentácia odborného príspevku 2 zástupcov Objednávateľa v rámci programu Konferencie (\*obsah príspevku zodpovedá konzultácii s odborným garantom Konferencie) v rozsahu 20 - 25 min;
- umiestnenie loga Objednávateľa v inzercii v Hospodárskych novinách, HNmagazíne, banerovej kampani na HNonline, na stránkach konferencie.hnonline.sk a braine.sk;
- umiestnenie loga Objednávateľa v newsletteri vydanom ku Konferencii;
- umiestnenie loga Objednávateľa v kongresovej sále (roll-up);
- umiestnenie loga Objednávateľa vo všetkých tlačových materiáloch ku Konferencii;
- možnosť distribúcie printových materiálov Objednávateľa účastníkom Konferencie;
- umiestnenie loga Objednávateľa v redakčnom výstupe v HN po Konferencii;
- ďalšie služby súvisiace so zabezpečením reklamy, propagácie a prezentácie SPP a účasti Objednávateľa počas Konferencie.

Vybrané zmluvné podmienky:

- poskytovateľ sa zaväzuje poskytnúť služby vo vlastnom mene a na vlastnú zodpovednosť od dňa vystavenia objednávky a jej potvrdenia oboma stranami a to až do ukončenia zmluvného vzťahu najneskôr do 17. 09. 2021,
- poskytovateľ sa zaväzuje vyhotoviť pre Objednávateľa dokumentačné fotografie z Podujatia resp. zdokladovať poskytnutie reklamných služieb a elektronicky ich zaslať na adresu Objednávateľa najneskôr do 17. 09. 2021,
- objednávatel má možnosť používať počas celej doby trvania tohto zmluvného vzťahu logo/logotyp Poskytovateľa vo svojej korporátnej komunikácii, vrátane obchodnej, komunikácii vopred oboma zmluvnými stranami dohodnutým spôsobom,
- objednávatel sa zaväzuje zaplatiť cenu za poskytnutie služieb,
- objednávatel sa zaväzuje v dostatočnom časovom predstihu dodať Poskytovateľovi podklady pre vyhotovenie predmetnej reklamy,
- poskytovateľ sa zaväzuje v dostatočnom predstihu zaslať Objednávateľovi všetky výstupy na schválenie pred ich zverejnením,
- v prípade, ak sa záväzky Poskytovateľa podľa Zmluvy/objednávky z dôvodu vydania zákazu (napr. na základe epidemiologickej situácie) a/alebo rozhodnutia o zrušení jednotlivých podujatí/akcií zo strany príslušných orgánov stanú sčasti neplniteľnými, Objednávateľ má právo odstúpiť od Zmluvy/objednávky,
- poskytovateľ berie na vedomie, že objednávka, ktorej predmetom bude táto zákazka, môže byť predmetom sprístupnenia alebo zverejnenia v zmysle zákona č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov ("Infozákon"). V zmysle Infozákonu sa nesprístupňuje informácia, ktorá je obchodným tajomstvom. V zmysle Infozákonu sa nezverejňujú tie ustanovenia povinne zverejňovanej zmluvy, ktoré obsahujú informáciu, ktorá sa podľa Infozákonu nesprístupňuje; teda, okrem iného, aj obchodné tajomstvo. V prípade, ak Poskytovateľ nesúhlasí so sprístupnením alebo zverejnením informácie, ktorá tvorí predmet obchodného tajomstva, je povinný Objednávateľovi túto skutočnosť písomne oznámiť pred uzatvorením zmluvy/objednávky spolu s presným vymedzením skutočností tvoriacich predmet obchodného tajomstva. Poskytovateľ zároveň súhlasí s tým, že rozhodnutie o zverejnení zmluvy alebo akejkolvek jej časti prináleží výlučne Objednávateľovi.

Platobné podmienky pre dod.

Lehota splatnosti faktúry je 30 dní odo dňa jej doručenia druhej zmluvnej strane.

Dodacie doklady

fotodokumentácia poskytnutého plnenia podľa služby

Pol.	Označenie	MJ	Množstvo	Cena na jednot.	Hodnota netto
<b>10</b>	<b>Reklama - Slov. klimatické fórum 2021</b>	<b>JedVýk</b>	<b>1</b>	<b>5.000,00</b>	<b>5.000,00</b>
<b>Položka obsahuje nasledujúce výkony:</b>					
10	reklama	JV	5.000	1,00	5.000,00



Slovenský plynárenský priemysel a.s., akciová spoločnosť zapísaná v obchodnom registri Okredného súdu Bratislava I, Oddiel Sa, vložka č.2749/B. IČO: 35815256

Pol. Označenie	MJ	Množstvo	Cena na jednot.	Hodnota netto
----------------	----	----------	-----------------	---------------

Celková hodnota netto bez DPH v EUR				<b>5.000,00</b>
-------------------------------------	--	--	--	-----------------

**Kupujúci:**

Eva Jaškovičová  
administrátor obstarávania

**Predávajúci:**

Zuzana Havierníková  
superv.objed. centra a podp.obstarávania

Dátum:

Dátum: